	Вариант 1

1.
Дан параллелепипед ABCDA1B1C1D1. Укажите вектор с началом и концом в вершинах параллелепипеда, равный:

1) 
[image: image1.wmf]CD
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2) 
[image: image2.wmf]1
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2.
DABC – тетраэдр. Точка М – середина ребра ВС, точка N – середина отрезка DМ. Выразите вектор 
[image: image3.wmf]AN

 через векторы 
[image: image4.wmf]a

AB
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, 
[image: image5.wmf]b
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, 
[image: image6.wmf]c
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3.
Медианы (BDC пересекаются в точке Р, точка K – середина отрезка AP (точка А не лежит в плоскости BDC). Разложите вектор 
[image: image7.wmf]BK

 по векторам 
[image: image8.wmf]a

AB
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, 
[image: image9.wmf]b
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, 
[image: image10.wmf]c
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4.
В параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 М лежит на BB1, причем BМ : МB1 = 3 : 4, а Р лежит на B1D1, причем B1P : РD1 = 2 : 1. Разложите вектор 
[image: image11.wmf]MP

 по векторам 
[image: image12.wmf]BA

, 
[image: image13.wmf]BC

 и 
[image: image14.wmf]1

BB

.
	Вариант 2
1.
ABCDA1B1C1D1 – параллелепипед. Изобразите на рисунке векторы, равные:

1) 
[image: image15.wmf]1
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2) 
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2.
В тетраэдре DABC точка N – середина ребра AB, точка P – середина отрезка DN. Выразите вектор 
[image: image17.wmf]CP

 через векторы 
[image: image18.wmf]a

CA

=

, 
[image: image19.wmf]b
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, 
[image: image20.wmf]d

CD

=

.
3.
Медианы грани DBC тетраэдра DABC пересекаются в точке О, точка R – середина отрезка AO. Разложите вектор 
[image: image21.wmf]DR

 по векторам 
[image: image22.wmf]b
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, 
[image: image23.wmf]c
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[image: image24.wmf]d
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4.
Дан параллелепипед ABCDA1B1C1D1. Точка М лежит на AB, причем AМ : МB = 5 : 2, а K ( AD1, причем AK : КD1 = 3 : 5. Разложите вектор 
[image: image25.wmf]MK

 по векторам 
[image: image26.wmf]BA

, 
[image: image27.wmf]1
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[image: image28.wmf]BC

.

	Вариант 3

1.
ABCDA1B1C1D1 – параллелепипед. Изобразите на рисунке векторы, равные:

1) 
[image: image29.wmf]CD
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2) 
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2.
Точка S – середина ребра AС тетраэдра DABC, точка N – середина отрезка DS. Выразите вектор 
[image: image31.wmf]BN

 через векторы 
[image: image32.wmf]a
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, 
[image: image33.wmf]c
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, 
[image: image34.wmf]d

BD
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3.
В треугольнике KLM точка С – пересечение медиан, T – середина отрезка NС (N не лежит в плоскости KLM). Разложите 
[image: image35.wmf]MT

 по векторам 
[image: image36.wmf]a
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, 
[image: image37.wmf]b

NL

=

, 
[image: image38.wmf]c
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4.
В параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 точка N делит CC1 так, что CN : NC1 = 1 : 3, а точка H делит A1С1 так, что А1Н : НС1 =
= 5 : 2. Разложите вектор 
[image: image39.wmf]NH

 по векторам 
[image: image40.wmf]CB

, 
[image: image41.wmf]CD

 и 
[image: image42.wmf]1

CC

.
	Вариант 4

1.
Укажите вектор с началом и концом в вершинах параллелепипеда ABCDA1B1C1D1, равный:
1) 
[image: image43.wmf]1
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2) 
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2.
Дан тетраэдр DABC. Точка P – середина ребра AB, точка R – середина отрезка CP. Выразите вектор 
[image: image45.wmf]DR

 через векторы 
[image: image46.wmf]a

DA

=

, 
[image: image47.wmf]b
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[image: image48.wmf]c
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3.
DABC – тетраэдр. Медианы грани DAB пересекаются в точке N, точка O – середина отрезка CN. Разложите вектор 
[image: image49.wmf]BO

 по векторам 
[image: image50.wmf]a
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, 
[image: image51.wmf]b
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, 
[image: image52.wmf]d
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4.
ABCDA1B1C1D1 – параллелепипед. Точка E лежит на ребре DC так, что DE : EC = 1 : 4, а F ( СB1, причем CF : FB1 =
= 2 : 3. Разложите вектор 
[image: image53.wmf]EF

 по векторам 
[image: image54.wmf]DA

, 
[image: image55.wmf]DC

 и 
[image: image56.wmf]1

DD

.

	Вариант 5
1.
ABCDA1B1C1D1 – параллелепипед. Изобразите на рисунке векторы, равные:
1) 
[image: image57.wmf]CD
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2) 
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2.
На середине ребра ВС тетраэдра DABC лежит точка T, а на середине отрезка DT – точка H. Выразите вектор 
[image: image59.wmf]AH

 через векторы 
[image: image60.wmf]a

AB

=

, 
[image: image61.wmf]b
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, 
[image: image62.wmf]c
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3.
R – точка пересечения медиан треугольника SPQ, M – середина отрезка FR (точка F не лежит в плоскости SPQ). Разложите вектор 
[image: image63.wmf]SM

 по векторам 
[image: image64.wmf]a
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[image: image65.wmf]b
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[image: image66.wmf]c
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4.
Точка K лежит на ребре BB1 параллелепипеда ABCDA1B1C1D1 так, что BK : KB1 = 3 : 4, а N ( D1B1, причем D1N : NB1 = 1 : 2. Разложите вектор 
[image: image67.wmf]KN

 по векторам 
[image: image68.wmf]BA

, 
[image: image69.wmf]BC

 и 
[image: image70.wmf]1

BB

.
	Вариант 6
1.
Дан параллелепипед ABCDA1B1C1D1. Укажите вектор с началом и концом в вершинах параллелепипеда, равный:
1) 
[image: image71.wmf]C
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2.
DABC – тетраэдр. На середине ребра AB лежит точка К, точка M – середина отрезка DK. Выразите вектор 
[image: image73.wmf]CM

 через векторы 
[image: image74.wmf]a
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, 
[image: image75.wmf]b
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, 
[image: image76.wmf]d

CD

=

.
3.
В тетраэдре ABCD медианы грани DBC пересекаются в точке E, на середине отрезка AE лежит точка N. Разложите вектор 
[image: image77.wmf]DN

 по векторам 
[image: image78.wmf]a
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, 
[image: image79.wmf]c
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, 
[image: image80.wmf]d
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4.
Точка S лежит на ребре BA, а точка Р лежит на диагонали AD1 параллелепипеда ABCDA1B1C1D1, BS : SA = 2 : 5, AP : РD1 =
= 3 : 5. Разложите вектор 
[image: image81.wmf]SP

 по векторам 
[image: image82.wmf]BA

, 
[image: image83.wmf]BC

 и 
[image: image84.wmf]1
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.

	Вариант 7
1.
Изобразите параллелепипед ABCDA1B1C1D1. Постройте на рисунке векторы, равные:

1) 
[image: image85.wmf]AB
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2.
В тетраэдре DABC на середине ребра AС лежит точка T, а на середине отрезка DT – точка K. Разложите вектор 
[image: image87.wmf]BK

 по векторам 
[image: image88.wmf]a
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, 
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3.
Дан (AMD, его медианы пересекаются в точке O, P – середина отрезка SO (точка S не лежит в плоскости AMD). Выразите 
[image: image91.wmf]DP

 через векторы 
[image: image92.wmf]a
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4.
ABCDA1B1C1D1 – параллелепипед. На C1A1 лежит точка N, причем C1N : NA1 = 2 : 5, а на C1C – М, причем C1М : МC =
= 3 : 1. Разложите вектор 
[image: image95.wmf]MN

 по векторам 
[image: image96.wmf]CB

, 
[image: image97.wmf]1
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 и 
[image: image98.wmf]CD

.
	Вариант 8
1.
Дан параллелепипед ABCDA1B1C1D1. Укажите вектор с началом и концом в вершинах параллелепипеда, равный:
1) 
[image: image99.wmf]1
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2) 
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2.
Точка N – середина отрезка CK, соединяющего вершину С тетраэдра DABC с точкой K – серединой ребра AB. Разложите вектор 
[image: image101.wmf]DN

 по векторам 
[image: image102.wmf]a
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, 
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3.
Точка R – пересечение медиан грани DAB тетраэдра DABC, точка P – середина отрезка CR. Выразите вектор 
[image: image105.wmf]BP

 через векторы 
[image: image106.wmf]a
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, 
[image: image107.wmf]b
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, 
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4.
В параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 точка T лежит на B1С так, что B1T : TС = 3 : 2, точка O делит CD так, что СО : ОD =
= 4 : 1. Разложите вектор 
[image: image109.wmf]OT

 по векторам 
[image: image110.wmf]DA

, 
[image: image111.wmf]1
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 и 
[image: image112.wmf]DC

.
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